

COBET

НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Совета Наволокского городского поселения

О проекте решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области»

Принято Советом Наволокского городского поселения 28 апреля 2025 года

В целях приведения Устава Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 68 Устава Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, Совет Наволокского городского поселения решил:

- 1. Принять проект решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» в первом чтении.
- 2. Опубликовать настоящее решение и проект решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» в газете «Наволокский вестник» и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Направить настоящее решение и проект решения Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ивановской области и Департамент внутренней политики

Ивановской области для представления возможных предложений и замечаний по проекту указанного решения Совета Наволокского городского поселения.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Наволокского городского поселения

А.Г. Румянцев

Глава Наволокского городского поселения

В.А. Коптев

г. Наволоки 28 апреля 2025 года № 11



НАВОЛОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КИНЕШЕМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

Совета Наволокского городского поселения

О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области

	Принято
Советом Наволокского городского	поселения
	2025 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О образований», государственной регистрации уставов муниципальных руководствуясь статьей 68 Устава Наволокского городского поселения Кинешемского Ивановской области. Совет муниципального района Наволокского городского поселения решил:

- 1. Принять прилагаемые изменения и дополнения в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области.
- 2. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ивановской области для государственной регистрации.
- 3. Главе Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района опубликовать зарегистрированное решение Совета Наволокского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области» в течение семи дней со дня поступления из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Ивановской

области уведомления о включении сведений о настоящем решении в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации.

- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Наволокский вестник» и разместить на официальном сайте Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 5. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования.

Председатель Совета Наволокского городского поселения

А.Г. Румянцев

Глава Наволокского городского поселения

В. А. Коптев

г. Наволоки _____ 2025 года №

Приняты решением Совета Наволокского городского поселения от 2025 года №

изменения и дополнения,

которые вносятся в Устав Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района Ивановской области, принятый решением Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 16.12.2010 г. № 59 (с изменениями и дополнениями, внесенными решениями Совета Наволокского городского поселения Кинешемского муниципального района от 04.07.2012 № 25(146), от 26.06.2014 № 21(286), от 15.05.2015 № 23, от 28.04.2016 № 21,от 27.03.2017 № 11, от 28.06.2018 № 39, от 23.05.2019 № 23, от 27.11.2019 № 69, от 31.08.2020 № 40, от 2.11.2020 № 76, от 02.06.2021 № 35, от 06.10.2022 № 39, от 25.05.2023 № 27, от 29.01.2025 № 3)

1. В части 2 статьи 33 слова «со дня первого заседания Совета и заканчиваются со дня первого заседания» заменить словами «со дня его избрания и прекращаются со дня начала работы».